

PŘIHLÁŠKA

VÝSTAVA REGIONÁLNÍCH PRODUKTŮ ŽELEZNÝ BROD

- doprovází festival věnovaný sklářskému umění

Skleněné městečko Železný Brod

21.–22. 9. 2024

Název firmy a IČ Vystavovatel/prodejce		
Sídlo/adresa		
Kontaktní osoba		
Mobil/ Telefon		
E-mail		
Sortiment – zboží		
Předvádění výroby/živé ukázky řemesla	A / N	Popis předvádění, požadovaná plocha • uveďte rozměr v m ²
Dílna pro děti:	A / N	Popis dílny, požadovaná plocha • uveďte rozměr v m ²
Typ vlastního stánku nůžkový stan – rozměr (délka/šířka) dřevěná konstrukce – rozměr (délka/šířka)		
Připojení k el. energii	A / N	Odběr (kW):

Datum a podpis

Podpisem přihlášky potvrzuji, že jsem se seznámil/a a souhlasím s pravidly pro vystavovatele.

PROPOZICE

VÝSTAVA REGIONÁLNÍCH PRODUKTŮ ŽELEZNÝ BROD

Pro výrobce/stánky se skleněným sortimentem, bižuterií a řemeslným zbožím - pouze pro prvovýrobce, regionální producenty a rukodělná řemesla, vč. regionálních gastro výrobků/farmářských produktů.

Komisní prodej nebude umožněn.

Vymezení prostoru:

náměstí 3. května, ul. Husova (vč. parkoviště), Malé náměstí • venkovní prostor

Prodej či ukázky výroby:

musí probíhat v čase minimálně: **SO 21.9.2024 10–18 hod., NE 21.9.2024 11–16 hod.**

Stánková místa jsou v rámci projektu *Okresní hospodářské komory v Jablonci nad Nisou, dále jen OHK pro prvovýrobce, regionální producenty a rukodělná řemesla bez poplatku.*

Stánky musí být v době konání viditelně označena informací k projektu č. **N.007.04.0047, Výstavy regionálních produktů na polsko-českém příhraničí.** Vystavovatel/stánkař vyplněním přihlášky dává souhlas s výše uvedeným označením svého místa, **označení dodá pořadatel při příjezdu vystavovatele.**

Důležitá upozornění:

- 1) připojení k el. energii je možné po domluvě s městem Železný Brod (dle odečtových hodin) pouze pro předem domluvená a přihlášená stánková místa
- 2) sortiment (zboží uvedené v přihlášce) je závazný, prodejce, který to zásadně poruší, bude vykázán
- 3) prodejce odpovídá za požární bezpečnost na svém místě (vybavte se hasicím přístrojem)
- 4) místo je rezervováno do soboty 21.9.2024 do 7 hod., poté je přenecháno jinému zájemci
- 5) k přihlášce doložte fotografii stánku vč. fotografie sortimentu
- 6) **vyplněnou přihlášku posílejte na e-mail: kultura@zelbrod.cz a v kopii na info@ohkjablonec.cz** (realizátor Výstavy regionálních produktů Železný Brod)
- 7) pitná voda není zajištěna
- 8) v prostoru akce nelze parkovat
- 9) prostor výstavy nebude v nočních hodinách z PÁ-SO a ze SO-NE monitorován (doporučujeme zabezpečit stánek např. fólií)

Velice důležitá informace:

Při příjezdu na místo v den konání akce 21. 9. (nájezd možný od 6.h ráno) informujte paní Alenu Matějkovou, M: 778 527 000, bude vám přiděleno místo! Příprava stánků po domluvě možná už v pátek 20.9. od 18-20h, vyklizení stánků v neděli 22.9. do 20h.

Výstava se uskuteční v rámci projektu č. N.007.04.0047, Výstavy regionálních produktů na polsko-českém příhraničí. O umístění stánků rozhoduje pořadatel. Silnice se linkuje/čísluje týden před akcí. Děkujeme za trpělivost a za respektování umístění přiděleného pořadatelem.

Akce je určena výlučně pro regionální výrobce z České republiky a z Polska, kteří přijedou prezentovat a prodávat široké veřejnosti svoje vlastní výrobky.

Česko – Polsko

Na nám. 3. května bude probíhat moderovaný doprovodný program, ve kterém se představí regionální umělci z ČR i PR. **Moderátor bude zároveň aktivně představovat jednotlivé vystavovatele/řemeslníky, jejich práci a sortiment a zvát návštěvníky k jednotlivým stánkům** a na jednotlivá vystoupení. V tomto prostoru budou probíhat živé **ukázky řemesel** (tradiční rukodělné řemeslné výroby a řemeslných postupů včetně aktivního zapojení návštěvníků) a vystoupení regionálních umělců z ČR i Polska. V rámci akce proběhne soutěž regionálních výrobců.

Zároveň na Malém náměstí bude probíhat doprovodný program sklářského festivalu Skleněné městečko.

Projekt č. N.007.04.0047, Výstavy regionálních produktů na polsko-českém příhraničí • prioritní osa
Prohloubení přeshraničních vazeb obyvatel a institucí česko-polského pohraničí • Fond malých projektů v
Euroregionu Nisa • Program Interreg Česko – Polsko období 2021 – 2027

V rámci realizace projektu proběhnou dvě přeshraničních akce: jednodenní Výstava regionálních produktů na polské straně • **Vyrobeno Pod Sněžkou v sobotu 31.8.2024 v Jelení Hoře, přihlášky najdete na www.ohkjablonec.cz** a dvoudenní Výstava regionálních produktů Železný Brod na straně české, která bude doprovázet festival věnovaný sklářskému řemeslu [Skleněné městečko Železný Brod](#).

Kontakt na realizátora výstavy, Okresní hospodářskou komoru v Jablonci nad Nisou (OHK):
Okresní hospodářská komora v Jablonci nad Nisou • Jiráskova 9 • 466 01 Jablonec nad Nisou
Kateřina Foglová • M: +420 724 613 025 • e-mail: info@ohkjablonec.cz • www.ohkjablonec.cz